

Главную новогоднюю ель Белогорска демонтировали

Автор: Елена
02.02.2023 16:53 -



Городскую ель на центральной площади Белогорска демонтировали. Как рассказали в службе по обеспечению деятельности органов местного самоуправления, новогоднее дерево и игрушки уложены в коробки и отправлены для хранения на муниципальный склад.

- Вчера специалисты также демонтировали и отправили на склад декоративные фигуры Деда Мороза и Снегурочки, сани со светящимися оленями и фотозону «Снеговик Чарли», - рассказала директор службы ДОМС Татьяна Басос. - Новогодний городок продолжает работу, белогорцы могут кататься на горках и фотографироваться на фоне ледовых фигур.

Продолжает функционировать и пункт обогрева в администрации города. Он завершит работу вместе с ледовым городком.

Напомним, по решению главы Белогорска Станислава Мелюкова работа новогоднего городка в 2023 году продлена до конца февраля. О том, что городок будет стоять до Масленицы, глава города сообщал в своем телеграм-канале «Мелюков С.Ю.». Демонтаж ледового декора начнется 27 февраля, сообщает пресс-служба главы Белогорска.